
Приложение 1 

Результаты анкетирования родителей на городском родительском 

собрании «Духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения: 

кто в ответе?» 

 

100% родителей отметили актуальность выбранной темы собрания; 

100% родителей отметили благоприятный эмоционально- психологический 

климат в ходе проведения собрания. 

В разделе анкеты «Ваши пожелания и предложения» родители 

предложили: 

 продолжить работу всех заинтересованных ведомств и родительской 

общественности по пропаганде позитивного опыта семейного воспитания и 

партнерских отношений школы, семьи и церкви по формированию духовно-

нравственных качеств у детей; 

 отметили эффективность работы городского родительского собрания; 

предложили проводить собрания по духовно-нравственному воспитанию 

совместно с детьми в образовательных учреждениях г. Смоленска. 

 



  
 

  
 

 

 



  


